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                   obce Chvalšiny 
 

      

     

Vydavatel :  Obec Chvalšiny, Chvalšiny 38, IČO: 00245925,  Ev.č.: MK ČR E 14740    Říjen č. 6/2018 

Vážení spoluobčané,  

právě jste obdrželi poslední vydání Informací pro 

obyvatele obce Chvalšiny, které vychází na konci 

čtyřletého funkčního období zastupitelstva 2014-

2018. Dovolte mi, abych Vás tímto informoval o 

rozběhlých činnostech v obci, zhodnotil práci 

v posledních čtyřech letech a rovněž představil 

rozpracované akce, které budou předány příštímu 

zastupitelstvu. 

V měsíci září byly dokončeny poslední větší práce na 

hřbitovní bráně. Do horní části brány zbývá ještě 

osadit pozlacené Boží oko a světelné těleso, které se 

bude spínat společně s lampami veřejného 

osvětlení. Byly také vykáceny a prořezány některé 

přerostlé túje a smrky. 

Nadále probíhají stavební práce na vedlejších polních 

cestách na Havaldu a do Červeného Dvora. Cesta na 

Havaldu se buduje s pevným asfaltovým povrchem a 

cesta do Červeného Dvora z penetračního 

makadamu. V krajnici této cesty bude položena 

přeložka vodovodního přivaděče. Po dokončení této 

celé stavební akce je ještě plánováno umístění lávky 

pro pěší a cyklisty přes brod v Červeném Dvoře. 

Jelikož se nakonec na budování polních cest na 

Chvalšinsku uvolnilo ze státního rozpočtu více 

finančních prostředků, počítá se ještě s výstavbou 

cesty na Střelnici. Pro možné budoucí investice do 

místních komunikací byly navíc vyhotoveny 

projektové dokumentace na opravu místní 

komunikace na Boxovku a dále k rybníku Osí. 

V budově základní školy probíhá instalace nového 

regulačního systému plynového topení. Všechny 

postupné investice směřované do topení základní 

školy – zateplení budovy školy, regulace topení – 

budou v blízké budoucnosti završeny novým 

ústředním topením a výměnou plynového kotle 

v kotelně základní školy. 

V nadcházejících dnech se začne s výměnou střešní 

krytiny na domě pro seniory Chvalšiny čp.7. Stávající 

betonová střešní krytina bude nahrazena pálenými 

taškami. 

Obec Chvalšiny má vypracovanou projektovou 

dokumentaci pro rekonstrukci hasičské zbrojnice. Do 

konce měsíce října bude oficiálně podána žádost o 

dotaci na ministerstvo pro místní rozvoj (IROP). Již 

teď je jasné, že dle nastavených podmínek IROP má 

projekt rekonstrukce velmi příznivé bodové 

hodnocení a poskytnutí dotace je tudíž téměř jisté. 

Všechny stavební úpravy se uskuteční v roce 2019. 

Na rekonstrukci hasičárny poté naváže úprava 

prostranství před hasičárnou a garáží pro komunální 

techniku obce, která spočívá ve vybudování 

zpevněného odvodněného povrchu. Po úspěšném 

pořízení nového dopravního automobilu jednotky 

SDH půjde o další významné vylepšení podmínek pro 

činnost chvalšinských hasičů. 

V září obec Chvalšiny převzala do majetku objekt 

bývalé Dřevovýroby Kolář. Následně ihned v prvních 

říjnových dnech proběhla jednání o zadání pro 

projektovou dokumentaci na vybudování nového 

sběrného dvora, která je potřebná pro podání 

žádosti o dotaci. Dle prvních poznatků je prostranství 

bývalé Dřevovýroby Kolář bez velkých úprav plně 

vyhovující pro potřeby sběrného dvora, nicméně 

bude určitě potřeba vybudovat zázemí pro 

pracovníky, upravit prostor pro lisovací zařízení na 

papír a plasty, pořídit nové kontejnery na tříděný 

elektroodpad, postavit nový plot a vstupní brány. 

K samotnému spuštění nového sběrného dvora by 

mohlo dojít v průběhu roku 2019. Počítá se, že nový 
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sběrný dvůr bude fungovat s rozšířenou otevírací 

dobou. 

A jak zhodnotit uplynulé čtyři roky? Obec Chvalšiny 

má za sebou čtyři velmi úspěšné roky. Bylo plynule 

navázáno na práci předchozích zastupitelstev, 

podařilo se realizovat mnoho nových investičních 

akcí do obecního majetku, obec se úspěšně rozvíjela. 

Nemá smysl jmenovat všechny jednotlivé počiny, 

proto jen hrubý výčet těch nejdůležitějších – 

zateplení budovy základní školy, vybudování bytu ve 

škole, nová střecha tělocvičny, rekonstrukce 

sociálního zařízení mateřské školy, pořízení nové 

multikáry a kontejnerů na biologické odpady, 

zateplení budovy kulturního domu, vnitřní úpravy 

kulturního domu, převzetí kulturního domu zpět do 

správy obce, úprava chodníku a veřejného 

prostranství u kulturního domu, stavba garáží pro 

komunální techniku, položení zemního kabelového 

vedení na Střelnici a přilehlou mysliveckou chatu, 

pořízení nového dopravního auta hasičům, 

vybudování dětského hřiště na „Vyšehradě“, 

postupné investice do čistírny odpadních vod, 

průzkum vodních zdrojů v okolí Chvalšin, vrty na 

Hejdlově, výměna části vodovodu v Borové, 

rekonstrukce místních komunikací, vybavení 

ordinace zubního lékaře, zahájení prací na novém 

územním plánu obce. Podařila se skutečně spousta 

věcí a obec Chvalšiny má pro příští měsíce a roky 

rozběhlé další projekty i připravené projekty úplně 

nové – pořízení lehkého kolového traktoru, 

rekonstrukce veřejného osvětlení, rekonstrukce 

sportovního areálu a výstavba multifunkčního hřiště, 

posílení vodního zdroje z vrtu na Hejdlově, postupná 

rekonstrukce vodovodního řadu, rekonstrukce 

obecních bytů, vybudování nového sběrného dvora. 

Poměrně úspěšně se spolupracovalo s místními 

spolky a organizacemi, kdy obec Chvalšiny zajistila 

vhodné podmínky pro činnost a rozvoj spolků. 

Spolkům se dostalo významné pomoci při přechodu 

na novou právní formu spolků, byly podporovány při 

pořádání kulturních a společenských akcí. 

Obec Chvalšiny má dobře nastartovaný rozvoj, je ve 

výborné finanční kondici a může celkem spolehlivě 

realizovat započaté projekty. Má také některé 

problémy a nedostatky. Na pováženou je, že se 

Chvalšiny v posledních letech staly místem 

s nadměrnou konzumací drog. Mezi uživatele jsou 

distribuovány drogy v množství větším než malém, 

jsou nalézány injekční stříkačky a sáčky s drogami, 

v kontejnerech se objevují zbytky konopných rostlin. 

Zdá se, že prevence selhává a příslušné státní složky 

reagují jen v nejnutnějších případech. Obec je pak 

nucena řešit až samotné důsledky, nikoli příčiny. 

Na závěr mi dovolte velice krátce okomentovat práci 

Zastupitelstva obce. Obec Chvalšiny měla 

zastupitelstvo rozdělené na dva tábory. Třebaže 

většina věcí byla vnímána stejně, některými 

zastupiteli nebyl respektován výsledek posledních 

komunálních voleb, těžko se hledaly shody a 

kompromisy. Kdo spolupracovat chtěl, ten se zapojil 

a spolupracoval. Kdo byl proti a nechtěl, ten na 

společných věcech nespolupracoval. Nemá smysl 

označovat konkrétní viníky, být příliš konfrontační a 

je lepší zůstat zcela nad věcí. Na pozadí rozběhlé 

předvolební kampaně, která svou agresivitou a 

urputností připomíná boj o Pražský hrad, se poněkud 

obávám, že příští zastupitelstvo nebude zásadně 

lepší a že to, co se odehrává nyní, se po volbách může 

přenést do povolební práce nově vzniklého 

zastupitelstva. Noví zastupitelé pak budou mít o to 

těžší společnou práci na věcech obecních….. 

S přáním krásných dní 

              Ing. Jiří Borský, starosta obce 

Z jednání Zastupitelstva obce 

Na posledním zasedání stávajícího zastupitelstva, 

které se konalo ve čtvrtek 27.9.2018, bylo 

projednáno a následně schváleno: 

 Přidělení bytu č.3 v domě pro seniory 

Chvalšiny čp.7. 

 Poskytnutí příspěvků takto: 
o Jihočeskému centru pro zdravotně 

postižené a seniory, o.p.s., 
pracovišti Český Krumlov ve výši 
2.000,- Kč, 

o České maltézské pomoci o.p.s., 
České Budějovice ve výši 2.000,- Kč, 

o Diakonii Českobratrské církve 
evangelické, Merklín ve výši 1.000,- 
Kč, 

o Českému svazu včelařů, z.s., ZO 
Chvalšiny ve výši 3.500,- Kč. 
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o navýšení příspěvku TJ Sokol 
Chvalšiny ve výši 20.000,- Kč. 

 Plán financování obnovy vodovodů a 

kanalizací na období 2019 až 2028. 

 Rozpočtové opatření č.14/2018. 

 Přehled investičních záměrů ZŠ a MŠ 

Chvalšiny v projektu MAPII – ORP Český 

Krumlov. 

 Zrušení usnesení č.17/7/2016 b) a 

schválení výše spoluúčasti na financování 

projektů Rekonstrukce PC učebny a 

Rekonstrukce učebny jazyků ZŠ Chvalšiny 

max. do 100.000,- Kč. 

 

Současně zastupitelé projednali a neschválili: 

 Žádost o prodej pozemku p.č. 996/31 a 

části pozemku p.č. 996/1 v k.ú. Borová u 

Chvalšin. 

 

Zastupitelé obce projednali a vzali na vědomí: 

 Provedená rozpočtová opatření č.12/2018 

a č.13/2018. 

Ing. Jiří Borský, starosta obce 

Starosta obce informuje 
 V době konání komunálních voleb ve dnech 

5. a 6. října budou pověření členové 

Okrskové volební komise navštěvovat s 

volební urnou nemocné a nemohoucí 

občany ve chvalšinském volebním obvodu. 

Zájemci se tímto žádají, aby se osobně či 

telefonicky nahlásili na obecním úřadě (tel. 

380 739 114). 

 V uplynulém týdnu nefungovalo veřejné 

osvětlení na sídlišti “Vyšehrad” a v uličce k 

prodejně COOP. Příčina závady spočívala v 

narušení kabelového vedení pod potokem. 

Současně bylo zjištěno, že řada lamp 

veřejného osvětlení má v důsledku 

počínání několika nenechavců odstraněné 

kryty patic stožárů a také vyšroubované 

pojistky. Je velice nebezpečné neodborně 

vyjímat pojistky z lamp pouličního 

osvětlení. 

 Autobusové nádraží v Českém Krumlově 

bude od 8.10.2018 do 8.12.2018 uzavřeno. 

Odjezdy a příjezdy autobusů budou z 

dočasného stanoviště Špičák. Po celou 

dobu uzavírky bude fungovat náhradní 

autobusová doprava na trase Špičák-

Městský úřad-Nemocnice-Špičák. Tato 

náhradní doprava je zdarma. 

Ing. Jiří Borský, starosta obce 

Poděkování za Setkání důchodců 

Děkujeme touto cestou starostovi Jiřímu 

Borskému za skvělý nápad pro nás důchodce 

zorganizovat pravidelné setkávání v našem novém 

kulturním domě.  

Všichni tito občané Chvalšin, kteří přišli na tuto 

akci, byli rádi za milé setkání a určitě se těší na 

příští.  

Též poděkování paní Smetanové Marii za hudební 

pobavení i všem těm, kteří se na těchto setkáních 

o nás starali. Rádi jsme si zazpívali.  

Vždyť nikdo nevíme, kdy se ještě potkáme… 

  Za důchodce: Blažena Hajsáková 

                                                    Marie Kokešová 

(neupraveno) 

Mobilní rozhlas 
Přílohou tohoto vydání zpravodaje je přihláška do 

informačního systému Mobilní rozhlas. Doposud 

nepřihlášení zájemci o využívání této služby vyplní 

písemně přihlášku a odevzdají ji na obecní úřad. 

K využívání služby se lze rovněž přihlásit přes 

internet dle přiloženého návodu příp. na webu 

www.chvalsiny.cz. Přihlášky jsou rovněž k dispozici 

na obecním úřadě. 

Spuštění informačního systému Mobilní rozhlas 

bude spuštěno v během října 2018. 

Ing. Jiří Borský, starosta obce 

Poznámka 

Příspěvky do novin „Informace pro obyvatele obce 

Chvalšiny“ zasílejte v elektronické podobě na e-mail: 

podatelna@chvalsiny.cz a to vždy do konce měsíce pro 

zveřejnění v měsíci následujícím

http://www.chvalsiny.cz/
mailto:podatelna@chvalsiny.cz
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